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Studij na Katoličkom bogoslovnom fakultetu nastoji odgajati i obrazovati studente da u duhu 
kršćanske vjere i crkvenosti budu moralno odgovorni članovi društva koji kritički promišljaju, 
osposobljeno i mudro djeluju kako bi pridonijeli sveopćem dobru. 

SVEUČILIŠNI INTEGRIRANI PREDDIPLOMSKI 
I DIPLOMSKI FILOZOFSKO-TEOLOŠKI STUDIJ
Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu (KBF) redovito provodi sveučilišni integrirani preddi-
plomski i diplomski filozofsko-teološki studij koji traje 5 godina (10 semestara). 

Završetkom studija postiže se akademski stupanj magistar/magistra teologije, koji osposo-
bljava za: – prezbiterat, đakonat i druge pastoralne službe; – izvođenje nastave vjeronauka u 
osnovnim i srednjim školama; – službu kateheta i pastoralnoga asistenta u župnoj zajednici; 
– suradništvo u području izdavaštva, crkvenih medija; – djelatnost u ustanovama socijalne 
skrbi te u kazneno-popravnim ustanovama; – djelatnost u medijima s kršćansko-religijskim 
temama; – djelatnost u bračno-obiteljskim savjetovalištima; – djelatnost u bolničko-etičkim 
povjerenstvima.

SVEUČILIŠNI POSLIJEDIPLOMSKI SPECIJALISTIČKI STUDIJ 
PASTORALNE TEOLOGIJE
KBF u Đakovu edukativno provodi i sveučilišni poslijediplomski specijalistički studij Pastoralne 
teologije s usmjerenjima: pastorala obitelji; kriznih situacija i župne zajednice, koji traje dva 
semestra. 

Sveučilišni specijalist određenog područja, završetkom ovog studija stječe stručnu kompeten-
ciju te osposobljenost za vršenje određenih oblika pastoralne djelatnosti u bračnim savjetova-
lištima, bolničkim etičkim povjerenstvima, staračkim domovima, domovima za osobe s poteš-
koćama u razvoju, korektivnim ustanovama, zatvorima, vojnom ordinarijatu, te Caritasovim 
centrima za socijalnu pomoć; kao i mogućnost zapošljavanja u biskupijskim ustanovama ili 
župnim zajednicama.

TEOLOŠKO-KATEHETSKI PROGRAM CIJELO-ŽIVOTNOG UČENJA 
ZA ODGAJATELJICE I ODGAJATELJE U PREDŠKOLSKIM USTANOVAMA
U okvirima neformalnog obrazovanja na fakultetu se provodi i teološko-katehetski program 
cjeloživotnog učenja za odgajateljice i odgajatelje u predškolskim ustanovama u trajanju od 
dva semestra.

Cilj je osigurati cjeloviti predškolski odgoj koji će uključivati njegovanje i razvijanje religiozne 
dimenzije djeteta osposobljavajući ga, primjereno njegovoj dobi, za otkrivanje, prihvaćanje 
i življenje autentičnih vrjednota Evanđelja u odnosu na sebe, drugoga te na poseban način 
Boga.

SJEMENIŠNA FORMACIJA BOGOSLOVNIH KANDIDATA
Uz KBF, tu je i Bogoslovno sjemenište u kojem se odgajaju kandidati za svećeništvo koji studi-
raju zajedno s ostalim studentima, no u sklopu Sjemeništa imaju dodatnu formaciju. 



Prednosti Katoličkog bogoslovnog fakulteta:

 ☑ Kvalitetan individualni rad [optimalan omjer nastavnik – student (1:19)].

 ☑ 92% nastavnog kadra je steklo kvalifikaciju znanosti na inozemnim sveučilištima.

 ☑ Visoka stopa prolaznosti na ispitima (91%).

 ☑ Personaliziran pristup studentima i mentorski sustav podrške studentima. Visoka ra-
zina međusobne komunikacije i otvorenosti.

 ☑ Predanost i briga za znanstvenu i duhovnu formaciju studenata.

 ☑ Provođenje popularizacijskih aktivnosti: kolokviji, gostujuća predavanja, teološki cafe.

 ☑ Provedba i obrada rezultata Jedinstvene sveučilišne i studentske ankete, analiza 
uspješnosti studenata na razini semestra i na godišnjoj razini, analiza razloga neefi-
kasnog i neučinkovitog studiranja, analiza prolaznosti po predmetima.

 ☑ Uključenost studenata u donošenje odluka.

 ☑ Široka ponuda sadržajnih izvannastavnih aktivnosti (zbor, filmska, dramska, karita-
tivna i biblijska skupina, volontiranje, demonstrature, studentski časopis »Teofil«, 
suradništvo u izdavačkoj djelatnosti…)

 ☑ Provođenje promotivnih aktivnosti (Smotra sveučilišta / Večer studentskog stvara-
laštva).

 ☑ Uključenost studenata i nastavnika u Erasmus + program mobilnosti. (Organizacija 
edukacije i Info dana o Erasmusu).

 ☑ Mogućnost učenja i usavršavanja stranih jezika uz pomoć kvalitetnih predavača (en-
gleski, francuski, njemački i talijanski).

 ☑ Mogućnost ishođenja stipendija za poslijediplomske studije u zemlji i inozemstvu.

 ☑ Studijska putovanja.

 ☑ Ljubazno i pristupačno stručno osoblje uslužnosti svih ureda na fakulteta.

 ☑ Blizina biblioteke. Bogata knjižnična građa sa oko 140 000 naslova i čitaonica sa 60 
sjedećih mjesta. Dostupnost sadržaja i literature potrebnih za ostvarivanje kvalitet-
nog obrazovanja.

 ☑ Izvrsna uređenost infrastrukture i objedinjenost ustanova i lokacija – kampus (stu-
dentski dom, fakultet, knjižnica, kapelica). 

 ☑ Moderna informatička oprema, pristup internetu na campusu i wi-fi mreži u sklopu 
knjižnice.

 ☑ Osiguran pristup i prilagođenost prostora campusa, osobama s invaliditetom.

 ☑ Moderno uređen studentski dom (45 soba, smještajnog kapaciteta 88 osoba).

 ☑ Zajednica prijatelja KBF-a u Đakovu (alumni klub).
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